4.5  点和线

1.如图,已知MP:PQ:QN=3:2:4,T分别是MP,QN的中点,且ST=11cm,则MN=______cm.�

2.如果A,B,C在同一直线上,线段AB=5cm,BC=3cm,那么A,C两点间的距离一定是​_______.

3.如图,图中有__________条不同的线段.

4.四条直线两两相交,最多有______个交点.

5.下列说法正确的是(   ​)

A.延长直线AB​;    B.延长射线BF;  C.延长线段MN;​     D.作一直线MN等于直线PQ

6.根据直线、射线、​线段的性质,图中的各组直线、射线、�线段一定能相交​的是(   ​)
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7．下列写法中正确的是（    ）

A．直线
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、
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都过点
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           B．直线
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、
[image: image6.wmf]B

相交于点
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C．直线
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、
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相交于点
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     D．直线
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相交于点
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三点在同一条直线上，并且
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9．如图4，
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是线段
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上两点，若
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，且
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是
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的中点，则
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的长等于（     ）
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10．在同一条直线上有若干个点，若构成的射线共有
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条，则构成的线段共有(     )   
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11．平面内有三点，过任意两点画直线，则可以画直线(     )

A．
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12．如图5，点
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在线段
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上，点
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分别是
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的中点，若
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的长为(     ) 
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13．平面内有三条不重合的直线，其交点的个数为（    ）

A．0

B．2

C．3

D．0或1或2或3 
14．如图6，点A、B、C是直线l上的三个点，图中共有线段条数是（     ）

A．1条　　　B．2条　　　C．3条　　　D．4条
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15、A,B,C三点位置如图所示,利用直尺作出:(1)线段BC;​(2)射线AB;​(3)直线AC
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